



**ПРОФСПІЛКА  
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Укрвуглепрофспілка)**

майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел. (050) 422-93-25, e-mail: prupukuiv@ukr.net,  
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

19.03.2019 р.

№ 01/50

Прем'єр-міністру України

**Гройсману В.Б.**

**Шановний Володимире Борисовичу!**

Звертаюся до Вас, як до Прем'єр-міністра України з приводу вжиття Урядом України термінових заходів з розв'язання проблемного питання, затягування вирішення якого може призвести до незворотних негативних явищ на вугільних підприємствах країни.

Як відомо, за наявності дефіциту обігових коштів державні вугледобувні підприємства не в змозі здійснювати в повному обсязі розрахунки за спожиту електроенергію, борги з якої тільки за 2018 рік становлять **2850 млн.гривень**.

ЦК Профспілки отримує від територіальних організацій Профспілки інформацію, що ДПЗД «Укрінтеренерго» як постачальник «останньої надії» надсилає державним вугледобувним підприємствам повідомлення про те, що за невиконання умов договору про поставку електричної енергії буде здійснюватися обмеження і відключення постачання енергетичної енергії на шахтах, у тому числі з повним знеструмленням всіх головних вентиляторів провітрювання, підйомних машин та водовідливних установок, що призведе до катастрофічної ситуації для оточуючого середовища вугільних регіонів (*листи додаються*).

**Відповідно до прийнятого Урядом рішення на дані цілі мають бути спрямовані 450 млн. грн., з яких на цей час на вугільні підприємства Міністерством фінансів України не перераховано жодної копійки.**

**Міненерговугілля України також не вживає необхідних дій щодо розв'язання даної проблеми.**

Прошу Вас, Володимире Борисовичу, з метою забезпечення подальшої життєдіяльності шахт і недопущення прояву вкрай небажаних негативних явищ, вжити відповідні заходи щодо сталого постачання вугледобувним підприємствам електричної енергії.

**Додаток:** на 3 аркушах.

З повагою -

Голова Профспілки

**В.Турманов**